

Az új termésig biztosították Szeged kenyérellátását

(A Délmagyarország munkatársától) A város közellátási hatóságai dr. Tukats Sándor főispán, közellátási kormánybiztos dr. Tóth Béla helyettes polgármesterrel együtt mindent elkövet, hogy biztosítsák a város kenyérét, amíg az új búza feldolgozásra kerülhet. Azok a tárgyalások, amelyeket a főispán legújában a közellátási minisztériummal és a malmok vezetőségével folytatott, sikerre vezettek. Újabb lisztkészleteket sikerült biztosítani, ezeket mind igénybe veszik a szegedi pékek számára, ilyen formán mostmár a város kenyérellátása egészen újig biztosítva van.

szen újig biztosítva van.

Szombaton délelőtt a főispáni hivatalban ismét értekezletet tartottak, amelyen az újabb tennivalókat beszélték meg. Az értekezletet folytatódna, amíg az ellátás szempontjai ezt ezt szükségessé teszik.

A hatóság gondoskodása mellett a rendkívüli időkre való tekintettel a közönség megértő magatartására és igényeinek csökkentésére is szükség van, hogy az ellátás mindenki részére egységesen, zavartalanul biztosítható legyen.

A szegedi egyetem 800 ágyra kérte kiegészíteni a klinikák férőhelyét

A visszaállítandó 320 ágygal és további bővítéssel lehetővé válik a Bácska betegellátása

(A Délmagyarország munkatársától) A Délvidék visszatérése óta hatalmas arányokban megnövekedett a szegedi klinikák munkája és hatósugara. A felvételre jelentkező betegek száma napról-napra növekszik és a klinikák befodóképessége, amely már korábban is erősen korlátozott volt, az új helyzetben szinte megoldhatatlan kérdések elé állítja az intézeteket.

Ismeretes, hogy a szegedi klinikák ágylétszáma eredetileg 800 volt, a lecsökkentett költségvetés következtében azonban ezt a számot évek előtt 480-ra korlátozták. Ez az ágylétszám már hosszú idő óta nem bizonyult elégségesnek. Éppen ezért az egyetem legutóbb 700.000 pengős keretek között 320 ágy beállítását kérte. Ezzel a számmal 800-ra emelkedne a férőhely, vagyis az eredetileg beállított férőhely állna a jelentkezők rendelkezésére. A 800-as férőhelyre való kiegészítést a 700.000 pengős kerettel a hat hónapra szóló, december végéig terjedő költségvetési időre kérte az egyetem a vállas- és közoktatásügyi minisztertől.

Bár értesítés még nem érkezett a klinikák vezetőségéhez, mégsem kétséges az, hogy ezt az új költségvetést a miniszter jóváhagyja és így lehetővé teszi a 320 ágy beállítását. Ezzel Szeged és tágabb vonatkozásban az egész Délvidék sokat nyerne, mert egyszerre megoldható volna sok olyan egészségügyi probléma, amely a jelenlegi körülmények között megoldhatatlan. A klinikák szinte emberfeletti munkát végeznek, hogy a lehetőségekhez képest, sőt a lehetőségeken túlmenően lássák el feladatukat, a

jelenlegi redukált férőhely azonban igen sok esetben gátat emel. Ezen az állapoton változtatna a 700.000 pengős beruházás, illetve az újabb férőhelyek beállításának miniszteri jóváhagyása. Az eddigi munkába hathatósan bekapcsolódott a katonai parancsnokság is, amely, különösen a Délvidék viszonylatában autókat bocsátott a polgári betegek rendelkezésére, hogy idejében elérhessék a szegedi klinikákat.

Ha most beállítják a hiányzó 320 ágyat, akkor megteszik az előkészületet arra is, hogy további férőhelyeket biztosítsanak az elkövetkezendő költségvetések keretében, mert a visszaállítás következtében a régi 800 ágyas keret is kevésnek bizonyul. Remény van rá, hogy a minisztérium akceptálja az indokokat s lehetővé teszi, hogy a szegedi klinikák kibővült keretben állhassanak a Délvidék rendelkezésére.

1100 Nemzetvédelmi Kereszt Augustus 10-én lesz a szegedi ellenforradalom ünnepe

(A Délmagyarország munkatársától) Magyarország volt az első állam Európában, amely sikrászállott a bolsevizmus ellen. A szegedi ellenforradalom huszonkettedik évfordulóján országos ünnepséggé avatják és annak keretében kerül sor a Nemzetvédelmi Kereszt kiosztására.

Szegeden már megkezdődtek az ünnepség előkészületei; a Nemzetvédelmi Kereszt elnyerésére vonatkozó igényléseket három bizottság vizsgálta felül és küldte fel véleményes javaslatával Budapestre. Értesülésünk szerint a szegedi ellenforradalomban és nemzetvédelmi mozgalmakban résztvevő személyek közül 1100-an kapják meg a Nemzetvédelmi Keresztet és ennek ünnepélyes kiosztására az eddigiek szerint augusztus 10-én kerül sor. Az ünnepség valószínűleg a Dóm-téren lesz és erre az alkalomra a szegedi ellenforradalomban résztvevők nagyobb csoportja érkezik Szegedre az ország minden részéből.

K O R Z O B A N

Ma 3-5-7 és 9-kor és hétfőn utoljára!

Elszánt kőmek és szerelmes emberek a spanyol polgárháború poklában!

MADRIDI KÉM

FERENC JÓZSEF KÉSZRÖVIZ

Rendelet a gabona áráról Buza 30 pengő, rozs: 28 pengő

Budapest, július 5. A MTI jelenti: A hivatalos lap vasárnapi száma közli annak a rendeletnek szövegét, amely a buza, rozs, kétszeres, árpa és zab legmagasabb árának megállapítását tartalmazza. A rendeletben a kormány megállapította a búzának, rozsának, illetőleg a kétszeresnek, a takarmány- és kopasz árpának, valamint a zab árát. A búzára vonatkozólag megállapított 30 pengős, a rozsról megállapított 28 pengős ár éppen olyan mértékben kielégíti a gazdák várakozásait, mint ahogy a takarmányárpa és zab ára az összes körülmények gondos mérlegelése után állapított meg.

A buza és rozs árát az egész gazdasági évről egyöntetűen állapították meg, figyelemmel arra, hogy aki a búzáját, rozstát október 31-éig nem ajánlja fel, az később 10 százalékkal kisebb árat kap. A buza és rozs árát egységesen állapították meg az ország minden vasúti feladó állomására és az egyes termelőknek jutó termelői ár csupán annak következtében ingadozhat lényegtelenül, hogy a vasúti állomáshoz való fuvarozás hol kisebb, hol nagyobb összeget jelenthet.

A rozs ára csaknem ugyanannyi, mint a búzáé az ára. Természetesen az egységes buza- és rozsar szükségessé teszi bizonyos kormányzati intézkedéseket, minthogy az egységes áru búzából és rozsból a lehetőséghez képest egységes áru lisztet is kell előállítani.

Ugy az árpa, mint a zab ára kisebb mértékben emelkedett, mint a buza és a rozs ára. A többi mezőgazdasági termények, továbbá az egységes árrendszerbe bevonandó állatok árrendezésére vonatkozó hatósági intézkedésekre a legközelebbi napokban sor kerül. A kormány megígérte, hogy azoknak a termékeknek árát is beilleszti az egységes árrendszerbe, amelyek a mezőgazdasági termelvényeiből az állattenyésztés alapvető szükségletei. Ezuttal a tengeri, az Ella-burgonya és a kistermelői éirokszakal árának megnyugtató megoldása történt meg a gabonafélékkel egyidejűleg.

A szeged—berettyóújfalui ut építése

Kedden elzárják az ut a'győi szakaszát

(A Délmagyarország munkatársától) A szeged—berettyóújfalui nemzetközi ut építése miatt 7-én, kedden elzárják a Szeged—Hódmezővásárhely közötti ut algyői—szegedi szakaszát. A lezárás ideje alatt az átmenő forgalmat Makón keresztül bonyolítják le.

A szeged—berettyóújfalui ut építése gyorsan halad. A kettős kanyar lecsik, az ut nyilegyenesen átvágja a szántóföldeket és az algyői állomás irányában halad, úgyhogy Algyőt elkerüli. Innen az állomás elől párhuzamosan fut majd a hid felé.

Az utépítésnél 300 kubikos dolgozik, úgyhogy az elsőrendű betonutat már az ősz folyamán átadják a forgalomnak. A jövő évben a Tisza vonalától Hódmezővásárhelyig tartó utat építik ki, ezután a munkálatok Orosháza felé haladnak. Néhány éven belül sor kerül a közúti hid építési munkálatainak a megkezdésére.

Széchenyi Mozi

Vasárnap 3, 5, 7, 9 — hétfőn 5, 7, 9
Mi történik a tengeren és a tenger alatt — erről beszél ez a nagyszabású film

BUVÁRHAJÓK

NYUGATRA!...

A legbravúrosabb alkotás a háború legveszélyesebb frontjáról
Soha nem látott tengeri csaták
A hősiesség és bajtárféltés hősiessége
Hise Werner, Herbert Wilk, Josef Sieber
Híradóban: AZ OROSZ FRONT HÁRCOL

120 perces nevetés!

120 perces nevetés!

Belvárosi Mozi

Nem repriz!

Nem repriz!

Mától hétfőig óriási kacagó műsor! A legjobb vigjátéki és bohózi filmművészek felléptével!

PAUD KEMP, THEO LINGEN, HANS MOSER, LUCIE ENGLISCH és SIMA
Oszkár legjobb bohózata!

Elveszett

a feleségem...!

Egy kétbalkézes suta szerencsétlen flótás neveltető kalandjai. A vigjátékok teteje. Ezt meglátni!

STAN és PAN urak falrengető burleszkje

a Lábadozók!

Az orosz harcok eseményei az

UFA HIRADÓBAN!